

黄南报

2019年11月1日 星期五
农历己亥年十月初五

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1186 期 2019 年第 43 期



国家民委调研检查组

调研检查黄南创建全国民族团结进步示范州工作

本报讯 10月22日至25日,国家民委调研检查组在监督检查司司长隋青的率领下,对我州创建全国民族团结进步示范州工作进行全面调研检查。

检查组一行先后深入尖扎县德吉村,同仁县龙树画苑、“三教一街”,泽库县第二民族中学、扶贫产业园区、西卜沙乡,州民族团结进步文化长廊、州热贡艺术博物馆、州人大常委会等9个创建工作示范点,通过现场考察、参阅档案、座谈讨论、个别访谈等方式,对我州民族团结进步创建工作进行了调研检查,实地检查指导民族团结进

步工作。

党的十八大以来,我州深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以习近平总书记依法治藏方略为指引,全面贯彻落实“四个扎扎实实”重大要求,着力推动“一优两高”,创新推进民族团结进步工作,走出了一条具有藏区特点、黄南特色的民族团结进步之路。

高点谋划,高位推动,织密民族团结进步创建体系。认真贯彻习近平总书记民族团结关键在党、关键在人的要求,坚持以党的建设为引领,

坚持把创建工作作为战略性、基础性、长远性的大事来抓,作为“一把手”工程来推进,以高度的政治自觉推动创建工作文化、大众化、实体化。强化教育,文化引领,铸牢中华民族共同体意识。全面落实习近平总书记教育引导青海各族群众牢固树立三个离不开思想的要求,以意识形态主体责任落实推动民族团结进步教育,“三个离不开”“五个认同”教育纳入国民教育、党员教育、法制教育、家庭教育的全过程。改革创新,丰富载体,夯实全方位立体式创建基础。始终坚

持习近平总书记重在平时、重在交心、重在行动、重在基层的要求,颁布了《黄南藏族自治州民族团结进步条例》及“实施细则”等法规政策文件,为进一步做好民族工作提供了法制和政策保障。同时,创新载体,拓展外延,深入开展民族团结进步创建“十一进”活动,全州创建民族团结进步先进乡镇、机关、社区、村、学校、企业、寺庙、军营619个、“五星级文明户”21467户,命名11个民族团结进步教育基地,

(下转3版)



10月22日至25日,国家民委调研检查组在监督检查司司长隋青的带领下,对我州创建全国民族团结进步示范州工作进行全面调研检查,实地检查指导全州9个创建工作示范点,州委副书记、州长养学智等领导陪同。图为隋青(左三)一行在尖扎县德吉村异地搬迁户家中与群众亲切交谈。
记者 才让本 摄

主题党日总结会 10家单位31名个人受表彰
—— 详见2版 ——

职工食堂 营造“家”的温馨
—— 详见3版 ——

扶贫路上 巾帼不让须眉
—— 详见4-5版 ——

那些人 那些事
—— 详见7版 ——

爱在泽曲草原
—— 详见8版 ——

责编 / 郝青宁 排版 / 项青尖措

州委书记王振昌在州委议军会议上强调

聚焦强军目标 坚定强军信心 奋力开创新时代黄南党管武装工作新局面

本报讯(通讯员 马军国) 10月30日,州委召开议军会议,传达学习省委议军会议精神,开展党管武装工作述职,听取驻州军(警)部队工作汇报,部署国防和军队建设工作。

州委书记王振昌主持会议并讲话,在充分肯定过去一年全州党管武装、国防和军队建设工作的同时,要求各地各部门和各驻州军(警)部队要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记强军思想,聚焦强军目标,坚定强军信心,奋力开创新时代黄南党管武装工作新局面。

王振昌强调,一是坚定自觉维护核心听党指挥。驻州各军(警)部队要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育践行强军思想,

树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。深入推进驻州军(警)部队政治、思想、组织、作风和纪律建设,不断巩固良好政治生态,确保驻州军(警)部队和广大官兵在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同党中央、中央军委保持高度一致。二是扎实做好军事斗争国防动员准备。驻州军(警)部队要坚持一切工作向战斗力聚焦,按照平时应急、战时战要求,不断提高战备水平。充分发挥报刊、广播、电视、网络等媒体作用,推进国防教育进农村牧区、进社区、进课堂、进机关、进家庭,着力营造人人关心国防、支持国防、建设国防的浓厚氛围。三是认真落实党管武装工作政治责任。各级党委“一把手”要强化党管武

装第一书记意识,坚持“两个班子”一起建、“两项建设”一起抓、“两副担子”一起挑,全力确保认识到位、履责到位、工作到位,在工作谋划上有位置、工作部署上有要求、组织领导上有人管。四是不断推动军民融合深度发展。各地各部门切实把推动军民融合发展当份内之事,摆上重要日程,妥善做好军队转业干部和退役士兵安置,积极解决随军家属就业、子女入学入托等实际困难,进一步形成军民同频共振的良好氛围。驻州军(警)部队积极参与地方改革发展稳定工作,充分展示军人新时期“最可爱的人”的光辉形象。